

TÂRGUL LOCURILOR DE MUNCĂ LA UTM

Cea de-a 7-ea ediție a Târgului locurilor de muncă organizat la UTM de Centrul Universitar CENIOP s-a desfășurat pe 23 mai 2013, în incinta impresionantului Pavilion expozițional cu inedita ambianță a Expoziției lucrărilor ingineresti ale studenților noștri. Această bogată expoziție cu standuri enorme, diferite aparate, dispozitive, modele a impresionat puternic agenții economici sosiți la Târg, oferindu-le o informație pregnantă despre cele cca 70 de specialități ingineresti și economice și despre cele 10 facultăți în care se pregătesc tineri specialiști atât de căutați tocmai de agenții economici prezenți la Târg, care nu-și ascundeau fascinația și admirația.

Prin această somptuoasă Expoziție și prin publicul numeros de studenți și agenți economici, Târgul a devenit un bun prilej de promovare a UTM în pragul uneia dintre cele mai importante acțiuni pentru viitorul instituției – Admiterea.



La Târg au venit peste 80 de agenți economici. De exemplu, **Zona Economică Liberă „Bălți”** a oferit zeci de locuri de muncă la întreprinderile amplasate pe teritoriul său. Cu oferte specifice a venit și **„Moldova-Gaz”** cu subdiviziunile sale **„Taraclia-Gaz”, „Drochia-Gaz”, „Florești-Gaz”** etc. SA **„Alfa-Nistru”** din Soroca angajează specialiști în tehnologia păstrării fructelor și legumelor, mașini și aparate în industria alimentară. **„Filatura Ungheni” SRL, „Covoare Ungheni” SA** – locuri de muncă pentru mașini și aparate în industria ușoară. Firma **„Lactis”** cere ingineri în specialitatea **„Mașini și aparate în industria alimentară”**. SA **„Moldagroconstrucția”** solicită absolvenți în specialitățile **„Inginerie și management în construcții”, „Business și administrare în construcții”, „Contabilitate”, „Marketing și logistică”, „Ingineria materialelor și articolelor de construcție”**. Grupul de companii **„Iustar”** oferă locuri pentru specialitatea **„Inginerie antiincendii și protecție civilă”, monitori în sisteme de protecție antiincendiară**. **Fabrica de vin** din Sălcuța, Cantemir oferă locuri pentru ingineri în enologie. **„Union Fenosa”** angajează absolvenți ai Facultății de Energetică. **„East auto Lada”,** lider autorizat **„Opel”,** solicită manageri în transport, autoservice, vânzări auto și piese de schimb, relații cu clienții, specialiști în

diagnostică și lucrări electrotehnice. O gamă largă de posibilități de angajare oferă și firma moldo-engleză **„Endava”,** dovadă că tehnologiile informaționale sunt în vogă.

Cele peste 80 de firme, companii, societăți pe acțiuni au oferit cca 800 de locuri de muncă. Salariile propuse par desul de „funcționale” – de la 3-5 mii lei, pe alocuri chiar și 10 mii lei.

La „masa rotundă” care a urmat după desfășurarea Târgului agenții economici și reprezentanții facultăților UTM au efectuat un schimb fructuos de opinii menit să consolideze și mai mult legăturile dintre UTM și mediul economic pentru a ajusta în continuare cererea și oferta locurilor de muncă și ridicarea calității pregătirii specialiștilor în viitor.

Reprezentantul firmei moldo-olandeze **„Inthergroup”,** care se ocupă de programări electronice pentru logistica depozitelor, a sugerat universității, în particular FCIM, să extindă perioada stagiilor de practică a studenților. Aici

studenții își fac practica doar o singură lună – un termen prea scurt, care, în opinia reprezentanților firmei, ar trebui extins până la trei luni.

La rândul lor, reprezentanții UTM au menționat că perioada stagiilor de practică este prevăzută de curricula și a recomandat firmei să atragă la practică studenții începând cu a. I până la absolvire, iar pentru a spori interesul reciproc – să stimuleze cu salarii viitorii specialiști și în perioada stagiilor.

Reprezentantul Companiei **„Red Nord”** a subliniat că întreprinderile trebuie să investească în pregătirea tinerilor specialiști prin modernizarea laboratoarelor și inițierea unor cursuri specifice domeniului lor de activitate, faptul aducând bune conveniențe în angajarea tinerilor ingineri pregătiți tocmai pe linia cerințelor companiei.

Participanții la „masa rotundă” au ajuns la ideea organizării Târgului locurilor de muncă la UTM de două ori pe an – toamna (în luna octombrie) și primăvara (în luna mai).

Târgul din anul curent a demonstrat că legăturile dintre UTM și mediul economic se strâng din ce în ce mai mult, contribuind astfel la asigurarea cu ingineri moderni a diverselor ramuri ale economiei naționale.

NU ASCUNDEȚI! CORUPȚIA!

Stimați studenți și colaboratori ai UTM!

Comisia de Disciplină, Integritate și Etică a Senatului UTM Vă invită să colaborați în vederea depistării și curmării proceselor de corupere în cadrul UTM, prin informarea administrației despre cazurile de corupere care Vă sunt cunoscute, persoanele implicate în aceste acțiuni ilegale, intențiile unor cadre didactice privind acte de mituire.

În cazul în care cunoașteți anumite cazuri de influențare a studenților în vederea achitării unor sume de bani contrar prevederilor legislației în vigoare sau orice alt tip

de intimidare a studenților, Vă rugăm să Vă adresați (verbal sau în scris) următoarelor persoane care vor monitoriza cazul:

1. Rectorul UTM, dl Ion Bostan (blocul I, bir. 212, tel. 022-237861)

2. Prim-prorector, dl Petru Todos (blocul I, bir. 212, tel. 022-235400)

3. Președintele Comisiei de Disciplină, Integritate și Etică a Senatului UTM dl Nicolae Mogoreanu (blocul I, bir. 112, tel. 022-237607)

4. Jurisconsult, dna Corina Mardari (blocul I, bir. 111, tel. 022-235185).

De asemenea, puteți expedia informația la e-mail: quality.utm@gmail.com.

Administrația UTM garantează anonimatul!